Bu testte 15 soru vardir. Cevaplarinizi optik formdaki “Matematik” bélimune kodlayiniz.

Yasar bey bahcgesinden topladigi 96 kg findidi esit kitleli posetlere koyup, bu posetleri de en az 2 kg ve en
fazla 20 kg kapasiteli kolilere yerlestirip kargolamak istemektedir.

Koliler kg cinsinden bir dogal sayi belirtecek kapasiteye sahip ve tamami doldurulacak sekilde kullaniimak-
tadur.

Buna gore, Yasar bey bu is icin en fazla kac farkh gesitte koli kullanabilir?

A)5 B) 6 07 D)8

Bir otobiis yolcularinin %‘ si erkektir. ilk durakta otobiisten 5 erkek inince kalan erkeklerin sayisi 25

olduguna gore, baslangicta otobiisteki toplam yolcu sayisi kactir?

A) 70 B) 77 C) 84 D) 91

=01 Akif Bey bir kenari 400 santimetre uzunlu-

i 100 tan gunda karesel bdlge olan banyosunun ze-

—Z minine elinde 100 adet bulunan fayanslarla
bir calisma yapmak istemektedir.

8 cm Bununicin 6zel bir yapistirici ile kenar uzun-
400 cm cem luklar 8 santimetre ve 12 santimetre olan fa-
yanslardan en az sayida kullanarak kare

seklinde bir desen yapmistir.

400 cm

Buna gore, Akif Bey bu deseni kullanarak banyosunun zemininde kenar uzunluklar farkh kag cesit
kare olusturabilir?

A) 4 B) 6 C) 10 D) 16
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6. Sinif Kazanim Degerlendirme - 3

Asagida Veysel Amca'nin tarlasi ve kenar olcileri gérilmektedir.

420 m

240 m
220 m

600 m

Veysel Amca tim kdseleri dik a¢i belirten tarlasini, iki bélgeye ayirmak icin iki farkl yol izliyor.

[ C

1. yol 2.yol

Ayrilan bolgeler dikdortgen seklinde olduguna gére, asagidaki islemlerden hangisi bu ayrilan A, B,
C ve D bolgelerinden herhangi ikisinin alanlari toplamini vermez?

A) 220.(180 + 600) B) 600.200 — 220.420
C) 420.(240 + 20) D) 1020.240 - 600.20

Ogretmen d@rencilerinden akillarindan sayi tutmalarini istiyor. Tutacaklar sayi icin asagidaki bilgileri sdy-
[Gyor.

* Birler basamaginda 4 rakami vardir.

* 3'e tam bollnebilir.

+ Ug basamaklidr.

* Onlar basamaginda 6 rakami vardir.

Bu bilgileri g6z oniine aldiklarinda 6grencilerin tuttugu sayilar arasinda asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A) 164 B) 364 C) 664 D) 864
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6.

Ayse 6dretmen tahtaya iki grup ¢ikartma yapistiriyor.

Olusan iki sayu ile ilgili su bilgileri veriyor.

I IL * |. ve Il. grupta 5 basamakli iki sayi olusuyor.

AEARBH BEEEA

* |. gruptaki sayi 3'Uin kati fakat 9'un kati degildir.
* Il. gruptaki sayi 4'n kati fakat 3'Un kati degildir.

Buna goére, A ve B c¢ikartmalarinin yerine gelebilecek rakamlar disiiniildiigiinde olusturulabilecek
iki basamakli AB sayisi en fazla ka¢ olabilir?

A) 67 B) 78 C) 89 D) 96

A C¢2m

ym
41

T

Yukaridaki gérselde deniz seviyesine gore yukseltiler ve derinlikler verilmis ve bunlara ait mesafeleri gés-
teren tablo olusturulmustur.

Nokta Derinlik ve Yiksekligin Tamsayi Karsiligi (m)
A +4
B -6
C +5
D +2
E +7

Deniz seviyesi sayl dogrusunda baslangi¢ noktasini gosterdigine gére, tabloda tamsayi karsiligi yan-
his verilen nokta hangisidir?

A)E B) D C)B D) A
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6. Sinif Kazanim Degerlendirme - 3

8. Sekildeki; kovanin 3 ' su ile dolu ve slrahi tam dolu iken 1500 ml su alabilmektedir.

1500 mL

Sturahi; iki sefer tamamen doldurulup igindeki suyun tamami kovaya bosaltilinca, kovanin tamami doluyor.

Buna gore, kovanin tamami ka¢ ml su alir?

A) 6000 B) 6500 C) 7000 D) 7500

9. Bir toplu konuttaki 35 apartmanin daire sayilarina gére siniflandiriimasi asagidaki tabloda verilmistir.

Apartman Sayisi | Bir Apartmandaki Daire Sayisi
Muhtarlik secimlerine hazirlanan Murat Bey bu
5 40 toplu konuttaki her daire igin brogur bastirip pos-
8 24 ta kutularina birakmak ve bu isi secime kadar t¢
10 20 kere tekrarlamak istemektedir.
12 16

Murat Bey, her bir daire i¢in her defasinda bir tane brogiir birakirsa secime kadar toplam kag brostir

birakmis olur?

A) 2352 B) 2428 C) 2584 D) 2646
10. Bolen
PR I R P
2 | 4
w 2k L
= 38
5
S 16/ M| N

Yukarida verilen bélme islemi tablosuna gére asagidakilerden hangisi yanhstir?

AK=2 BL=-2 M= D)N=%
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11.

Ceylin bahcgesine % metre boyunda bir fi-

5m dan dikiyor. Bir ay sonra diktigi fidanin boyu-

nu Olgtiginde % metre oldugunu gorlyor.

Bu fidan her ay esit miktarda uzadigina gore, ka¢ ay sonra 5 metre uzunlugunda bir agag olur?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8

3. otopark

12. ’
Binalarin zemin Gstlndeki her bir kati
7. kat <t esit yuksekliktedir. Ayrica zemin altinda-
ki otopark katlar da kendi aralarinda esit
] 5. kat yuksekliktedirler.
ANEEEE
12m| uERRRRN
VT
2. kat = INEEREER
(L[]
f Zemin L ST &
1.otopark  C:
: 2. otopark
4m
D.

Yukarida iki bina ve zemin altindaki otoparklar verilmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi A, B, C ve D noktalarinda bulunan kisilerin zemine gére konum-
larini gésteren tam sayi karsiliklarindan herhangi biri olamaz?

A) +32 B) +28 C)-4 D) -6
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6. Sinif Kazanim Degerlendirme - 3

13.

B
> Ayhan 210 sayisinin tim asal ¢arpanlari ile A kiimesini olugturuyor.

Zeynep 110 sayisinin tim asal carpanlari ile B kimesini olusturuyor.

Bu iki kimenin venn semasi, sekildeki gibi gizildiginde tarali bélgeyi ifade eden kiime asagidakiler-
den hangisidir?

A) {3} B) {7} C) {2, 5} D) {3,11}

14. Firat'n 12 tane cevizi, Ayse'nin 18 tane cevizi vardir. Veli'nin ise Firat ve Ayse'nin ceviz sayilarinin kati olan
bir say1 kadar cevizi vardir.

Veli'nin 100 taneden fazla cevizi olduguna gére, Veli'nin en az ka¢ tane cevizi vardir?

A) 108 B) 120 C) 132 D) 144
15.
Sayi 7 14 49 27
Carpanlari 1,7 1,2,7,14 1,7,49 1,3,6,27

Yukaridaki tabloda bazi sayilar ve bu sayilarin ¢arpanlari verilmistir.

Verilen bu tabloya gére, hangi sayinin bir ¢carpani yanhs yazilmistir?

A)7 B) 14 C) 49
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FEN BILIMLERI TESTI

Bu testte 15 soru vardir. Cevaplarinizi optik formdaki “Fen Bilimleri” bélimtne kodlayiniz.

1. Gezegenlerin asagidaki gibi gruplandirildigini 8grenen Semih, bu gruplamanin hangi farkliliklara gére ya-
pildigini merak etmis ve arastirmistir.

ic Gezegenler Dis Gezegenler

* Merkir  * Venus * Dlinya * Mars * Jupiter e Satirn ¢ Uranis * Neptin

Arastirma sonucuna gore, Semih’in 6grendigi asagida verilen farkliliklardan hangisi yanhstir?

ic Gezegenler Dis Gezegenler
A) Karasal gezegenlerdir. Gazsal gezegenlerdir.
B) Yérlngeler arasi mesafeler birbirine yakindir. Yoériingeler arasi mesafeler birbirine uzaktir.
C) Halkalar yoktur. Halkalari vardir.
D) Tamaminda uydu sayilari azdir. Tamaminda uydu sayilari coktur.

2. Kanla bdbreklerimize gelen atik maddeler burada stizilar. Stzilme sonunda atik maddeler fazla su ile bir-
likte idrar seklinde vicuttan atilir.

Saglikl bir insanin mesanesindeki idrari incelendiginde @, W ve M sembolleri ile gosterilen maddelere
rastlaniyor.

Buna gore, bu maddelerle ilgili yapilan asagidaki eslestirmelerden hangisi dogrudur?

o * |
A) Tuz Vitamin Mineral
B) Karbondioksit  Vitamin Mineral
C) Vitamin Tuz Safra
D) Besin atiklar Tuz Mineral
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6. Sinif Kazanim Degerlendirme - 3

3. Asagida zararl maddelerin viicudumuzdan uzaklastiriimasini saglayan bazi organlarin resimleri verilmistir.

et

Akciger Bobrek Kalin bagirsak Deri

Buna gére, bu organlarin bosaltimdaki gérevleri ile ilgili yapilan asagidaki yorumlardan hangisi yan-
hstir?

A) Vicudumuzdaki fazla suyun atiimasinda dért organ da gérev alir.
B) Akcigerlerimiz ile karbondioksit vicudumuzdan uzaklastirilir.
C) Vucudumuzdaki fazla tuzun atiimasinda bébreklerimiz ve akcigerlerimiz gérevlidir.

D) Kalin bagirsaklarimiz besin atiklari ile beraber safrayi da atar.

4. Fen bilimleri 6gretmeni sinifta sekildeki resimleri 6grencilerine gdstermis ve bununla ilgili defterlerine Gu-
nes, Dinya ve Ay’in konumlarini gésteren cizimler yapmalarini istemistir.

Ay tutulmasi (1) Guines tutulmasi (Il)

Buna gore 6grencilerin yaptigi asagidaki cizimlerden hangisi Ay ve Giines tutulmasini gosterir?
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Fen Bilimleri

5. Fen bilimleri dersinde 6gretmen égrencilerine kuvvet konusu ile ilgili 6rneklerin bulundugu sekildeki tab-
loyu gdstermis ve bunlardan hangilerinin dengelenmis kuvvetler etkisi altinda oldugunu sormustur.

Ornekler

| Duvarda asil duran tablo

Il | Sabit siiratle hareket eden otomobil

Il | Daldan dusen elma

IV [ Rafta duran bardak

Buna gore, 6grencilerin asagida verdigi cevaplardan hangisi dogrudur?

A) Yalniz lll B) Il ve IV C) lvelll D) I, llvelV

6.  Hicrelere gerekli olan maddeleri getiren ve hiicrelerde olusan atik maddeleri
bosaltim organlarina tasiyan sisteme dolasim sistemi denir. insanin dolasim sis-
temi kalp, damarlar ve kandan olusur.

Yandaki sekilde verilen kan dolasimi gérseli Gzerinde bazi yapilar numaralan-
dinimigtir.
Buna gore, bu yapilarla ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi yanlistir? "

A) I ve Il ile gbsterilen damarlar kicUk kan dolagiminda gérevlidir.
)

B) Il ve lll ile gdsterilen damarlar kani kalbe getirir.

C) Il ve IV ile gbsterilen damarlar temizlenen kani viicuda gétirurler.
)

D) I ile gbsterilen damar kani kalpten uzaklastirirken Il ie gosterilen damar kalbe kan getirir.

7. Asagidaki sekilde Fi Fo F3, F,ve F5 kuvvetlerinin yonleri, dogrultular ve blyuklUkleri gdsterilmistir.

F

Y »

M

Buna gore, bu kuvvetlerin 6zellikleri ile ilgili asagida verilenlerden hangisi dogrudur?

A) F,, F, ve F4 kuvvetlerinin yonleri aynidir. B) F,, F5 ve F, kuvvetlerinin dogrultular aynidir.

C) F,, F5 ve Fy kuvvetlerinin baydkltkleri aynidir. D) En buy(k kuvvet F,, en kiiglik kuvvet ise F,'dir.
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6. Sinif Kazanim Degerlendirme - 3

8. Evlerinden okula yUriyerek giden 6grencilerden Yasemin’in slrati 6 m/s, Bulent’in strati 5 m/s ve Nilifer’in
sUrati ise 2 m/s’dir.

20 m ‘

S

30m

Yasemin

Niltfer

Bulent

Buna goére, ayni anda evden ¢ikan 6grencilerin okula varis siralari agagidakilerden hangisi gibi olur?

A) Bllent, Yasemin, Niltfer B) Niltfer, Yasemin, Bulent

C) Yasemin, Niltfer, Bulent D) Niltfer, Bulent, Yasemin

Yandaki tabloda g farkli cisme etki eden biles-

CISIM | Dogrultusu | ¥ona | Buyuklugh | |\ etierin ozellikleri verilmistir.

1 Kuzey-Guney Glney 2N

Buna gére asagidaki cisimlerden hangisine
etki eden bileske kuvvetin 6zelligi tabloda
3 Dogu-Bati Dogu 6N bulunanlardan farkhdir?

ls N l? N
A) 6N 16N B) C) 2N 4N D)
. .
1Nl SNT
10. Surtinmesiz ortamda sabit slratle doguya dogru ilerleyen bir cisme dogu bati dogrultusunda 5 N, 8N ve
12 N’luk kuvvetler etki ediyor.

2 Dogu-Bat Bat 10N

\
_

Bati Dogu

Cisim yavaslamaya basladigina gore, bu cisme etki eden bileske kuvvet ile ilgili agagidakilerden han-
gisi sdylenemez?

A) Bati ydninde ve 6 N buyukligundedir. B) Bati yéninde ve 9 N blyukligundedir.
C) Bati yéninde ve 15 N blydkligindedir. D) Bati ydnunde ve 1 N blyUkligindedir.
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Fen Bilimleri

11.

12.

13.

Asagida bir bisikletlinin strisu sirasinda aldigi yol - gecen zaman ile ilgili bazi bilgiler verilmistir.
* 10 dakikada 60 m yol almigtir.

* 20. dakikadaki sUrati 6 m/dk’dIr.
* 180 metrelik mesafeyi 30 dakikada almistir.

Bu bilgilere goére asagida verilen;

I. Yol (m) Il.  Sdrat lll.  Surat
A A A
240 2404 :
1804 : 1801y
120 120 61
601, 601 ‘
10 20 30 40 Zaman 040 20 30 40 Zaman 0710 20 30 40 Zaman
(dakika) (dakika) (dakika)

grafiklerden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) I ve lll C) llve lll D)1, lvelll

Doktorlar agizdan nefes almak yerine, burundan nefes almanin daha saglikli oldugunu belirtmektedir.

Buna gore, asagida verilenlerden hangisi burundan nefes almanin faydalarindandir?

A) Havadaki gazlarin dis minesine zarar vermesi
B) Agizdaki tukurigin mukusa gore daha gabuk kirlenmesi
C) Burundaki mukusun havadaki toz ve mikroplari tutmasi

)

D) Agzin burna gére havadan daha az oksijen almasi

“Yemek yerken konustugumda her defasinda bogazima yemek kaciyor ve 6ksurtyorum” diyen Oktay, bu-
nun sebebinin yutaktan kaynaklandigini 6greniyor. Daha sonra yutak ile ilgili grendiklerini sekildeki gibi
karta yaziyor.

* Agizdan yemek borusuna be-
sinlerin iletiimesini saglar.

/

Buna gore Oktay, A, O velIsembolleriile gosterilen kisimlara asagidakilerden hangisini yazamaz?

A) Yutkunma sirasinda yutak soluk borusunu kapatir.
B) Yutkunma sirasinda besinlerin kiigik pargalara ayriimasini saglar.
C) Yutakta kimyasal sindirim olayi gergeklesmez.

D) Agiz, burun, yemek borusu ve soluk borusunun birlestigi yerdir.
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6. Sinif Kazanim Degerlendirme - 3

14. Derste bosaltim sistemi ile ilgili sunum yapacak olan Yildiz sinifa sekildeki posterleri getirmistir.

Posterlerden yola gikarak Yildiz’in sunumu ile ilgili,
K- Yildiz | posteri ile su aritma cihazini bébreklerimize benzetmistir.

L- Yildiz Il posteri ile bosaltimin énemine dikkat cekmek istemigtir.

M- Yildiz yanlis posterler hazirlamistir.

yorumlarindan hangileri yapilabilir?

A) Kve L B) Kve M C)LveM D) K, Lve M

15. Bir hareketlinin birim zamanda aldidi yola surat denir. Bir hareketlinin stiratini bulmak icin aldidi yolu ve bu
yolu almasi i¢in gegen zamani bilmemiz gerekir. Surat alinan yolun gecen zamana bélinmesiyle bulunur.
Grafikte X ve Y araglarinin 20 dakika boyunca aldiklari yollar gésterilmistir.

Yol (m
A
40 X
30t [ 4=
20 b ot Y
10 {---- - i

5 10 15 20 Zaman
(dakika)

Bu grafige gére, asagida yapilan yorumlardan hangisi dogrudur?
A) 10. dakikada X ve Y araclarinin aldiklar yollar esittir.
B) Her iki ara¢ da 20 dakika boyunca dengelenmis kuvvetlerin etkisindedir.

C) X aracinin 20 dakikada aldigi yolu, Y araci 10 dakikada almistir.

D) Y aracinin surati X aracinin suratinden fazladir.
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